



寻找端午记忆

图书馆 徐欢欢

每年农历五月初五，又名端午节、午日节、龙舟节等。“端”古汉语有开头、初始的意思称“端午”也就如称“初五”。因仲夏登高，顺阳在上，五月是仲夏，它的第一个午日正是登高顺阳好天气之日，故五月初五亦称为“端午节”。

提到“端午节”，人们往往会想到纪念屈原，吃粽子、赛龙舟等习俗。其实，端午习俗还有很多，下面就介绍几种鲜为人知的“端午习俗”。

屈原，是春秋时期楚怀王的大臣。他倡导举贤授能，富国强兵，力主联齐抗秦，却遭到人反对与陷害而丢职流放。公元前278年，秦军攻破楚国京都。国破家亡，屈原心如刀割，于五月五日，在写下了绝笔作《怀沙》之后，抱石投汨罗江身死。

传说屈原死后，楚国百姓哀痛异常，纷纷涌到汨罗江边去凭吊屈原。渔夫们划起船只，在江上来回打捞他的真身，却打捞不到，后将食物丢进江里，喂鱼龙虾蟹，如此屈原的身体在便不会受到伤害。以后，在每年的五月初五，就有了龙舟竞渡、吃粽子、喝雄黄酒的风俗；以此来纪念爱国诗人屈原。

赛龙舟相传起源于古时楚国人因舍不得贤臣屈原投江死去，许多人划船追赶拯救。他们争先恐后，追至洞庭湖时不

同舟共济

国泰民安

20级商学院 荆源泉

哪有什么岁月静好，只不过是有人在替我们负重前行。

——题记

何为英雄？人民日报曾说过英雄不过只是普通人拥有一颗伟大的心罢了。时代从不限制伟大，盛世也可诞英雄。初阳升起，英雄们踏上起步开始新的征程。

英雄是赤手空拳新故国，甘将热血沃中华者。他们主动背负起时代所赋予的风险和挑战，决绝的选择一条荆棘丛生之路。2020年初，阴霾笼罩了神州大地，英雄们逆行前往，他们共同立下不计报酬，无论生死的豪言。前往未知，勇者不惧。“你的样子很模糊，你仰望镜上的水汽模糊了我们所有人的视线。”我看见耄耋之年的钟南山院士，义无反顾前往武汉，妙手回春，挽救于水火；悬壶济世，护国于灾难，看到同济医院一批批志愿者满员，留美学子转三次飞机飞往武汉，天南海北不同科室的医生申请调往，无数公益物资运往前线，医疗产品厂家三倍工资24小时生产不停……风波不断，大是大非前总有人站起来，成为中国的脊梁。

阴霾之下，英雄的背影如同光芒一样令人敬畏。“无尽的远方，无数的人们，都与我有关。”除夕夜英雄们身着白衣，心有锦缎，告别亲人，没有争执卫道，没有辞藻扬名，落实于行动，前赴一线。哪有什么“基建狂魔”，只有争分夺秒的“生死时速”，不用无谓的“震惊”与“喝彩”只因为那样正是国泰民安。

慢下来

2021级护理学 曹浩杰

当霓虹灯闪烁，当喷泉伴随着音乐舞动，不妨慢下来，看人来人往，花开花谢，你就会发现世界是那么精彩。

生活从来不缺少美，只是缺少发现美的眼睛。这话人人都知道，可是，究竟该如何去发现生活中的美——在喧嚣中慢下来。自从2019年新冠肺炎疫情的爆发，从1月23日到4月8日，整整77天的时间，我们的生活开始慢下来了，生活被迫按下了暂停键。疫情就是命令，防控就是责任。突然慢下来让我们更好的观察这个世界，在疫情面前我们人类是渺茫的，但是经历了这次疫情后我们开始变的珍惜时间了，开始去发现生活中的美好。2022年3月21日下午，东航坠毁，突如其来的是坠机让人措不及防，那是撞碎了

多少人的心、多少个家庭，飞机上的乘客自己也不知道登上这个航班会坠落，连逃命的机会都没有。同时，全国的目光都聚焦在这个偏远小城，时刻关注着MU5735航班最新的救援信息，反反复复的疫情，东航客机坠毁，明天和意外，你永远都不知道哪一个会先到来。我们总是以为来日方长，却忘了世事无常，所以学会珍惜当下吧！生命没有彩排，只有现场直播。如果你真的想去做一件事情，就去做吧。

这个世界很吵，很闹，生活节奏也很快。尤其是在大城市，出门离不开交通工具，去哪都希望越快越好，因为，要做的事很多，时间好像永远不够。快一点，再快一点，匆忙成了生活的常态。因为匆忙，所以疲惫，因为疲惫，我们没

为2022届毕业学子壮行

外国语学院 胡天赋

临别寄语诸高徒，百年变局好时光。闻鸡起舞祖士雅，废寝忘食中国郎。我育桃李美华夏，君学本领报家邦。前路迢迢重任在，敢建功业美名扬。

写于郑州工业应用技术学院校园，学生即将离校之际，2022年5月。

命运掌握在自己手中人生犹如掌纹，弯弯曲曲，叠折迂回，可始终在自己手中。树靠自己将种子传播到世界各地，实现了旅行的愿望。树尚且如此，做人更应该这样，当我们手掌自己的命运时，我们便拥有一股不屈的力量，一路奋力向前。

命运是时间与空间之间的规则，

谁都无法保证。当林清玄看到撒哈拉沙漠的地图时，心中便萌生一定要去一次撒哈拉的梦想。但他家庭贫困，父亲对他说：“我保证你一生不能去撒哈拉沙漠。”这给林清玄一记重重的巴掌。而林清玄却说：“我的命运，谁也不能保证。”所以，他朝着这个目标奋力跑去，最终勇达彼岸。他到撒哈拉的第一件事就是给父亲寄去了撒哈拉沙漠的明信片。是的！他的命运不能保证，我们的命运也不能保证，命运掌握在自己的手中。

命运在自己的手中，所以即使是残破不堪的花秧也会变得一片绿意；命运在自己的手中，所以即便是一片漆黑夜也会变得繁星闪烁；命运在自己的手中，所以即便是一路险阻我们也能拨开人生迷雾，找到属于自己的人生坐标。手掌命运，我们才能开辟出自己的一片新天地。

命运在自己的手中，所以即便是残破不堪的花秧也会变得一片绿意；命运在自己的手中，所以即便是一片漆黑夜也会变得繁星闪烁；命运在自己的手中，所以即便是一路险阻我们也能拨开人生迷雾，找到属于自己的人生坐标。手掌命运，我们才能开辟出自己的一片新天地。

命运在自己的手中，所以即使是残破不堪的花秧也会变得一片绿意；命运在自己的手中，所以即便是一片漆黑夜也会变得繁星闪烁；命运在自己的手中，所以即便是一路险阻我们也能拨开人生迷雾，找到属于自己的人生坐标。手掌命运，我们才能开辟出自己的一片新天地。

我校举行“高质量工学交替与产教融合提升应用技术大学办学品牌价值”报告会



5月26日下午，我校在东校区建工楼梦想厅举行了“高质量工学交替与产教融合提升应用技术大学办学品牌价值”报告会，邀请海职业培训学校校长杜欣为师生作了专题报告。中原华信集团慈善基金会理事长元方方，副校长王新杰教授及相关单位负责人，二级院部院长、副院长及教师代表参加了报告会。报告会由元方方主持。

报告会上，杜欣校长围绕应用型技术大学发展，结合国家职业教育发展的新形势和自身丰富的从业经历，介绍了应用型技术大学的人才培养目标，分析了学术型高校、应用型高校、职业型高校在人才培养定位、课程设置等方面的区别，提出了应用型技术大学今后的发展方向和具体措施。

杜校长表示，应用型技术大学，尤其是民办大学面对未来社会人口总量的减少、生源数量的下降，要主动适应国家职业教育发展的需要，以社会、企业的人才需求为导向，明确学校发展定位和人才培养目标，找准对标学校，与企业强强联合，探索高效的校企联合培养人才新模式，通过推进产教融合、建设产业学院等措施，为社会经济发展培养更多高素质应用型技术人才，推进学校实现高质量发展。

报告会后，大家纷纷表示，杜校长的报告内容详实，事例生动，深入浅出，对学校今后应用型人才培养和产教融合发展具有积极的指导意义。

(文/毛华中 图/李鸿胜)

我校召开2022年专升本考试工作部署会



5月31日下午，我校在行政管理中心二楼西会议室召开了2022年专升本考试工作部署会。副校长王新杰教授出席会议，相关职能部门负责人，各院教学副院长、分管副院长及涉考务人员参加了会议。会议由教务处处长李春广教授主持。

会上，王校长在讲话中指出，相关涉考单位和个人要积极行动，勇于担当，以高度负责的态度履职尽责，以“平安高考、无疫高考”为指导原则，组织做好每一项工作，确保我校考点考试工作安全有序。同时，她对2022年专升本考试工作提出了五点要求。一要提高站位、高度重视，充分认识专升本考试的重要性；二要精细谋划、网格管理，齐心筑牢疫情防控防线；三要精准对接、协同合作，强化落实考试各环节主体责任；四要精确研判、快速反应，及时妥善处置考试期间突发事件；五要精心保障、细微服务，全力营造安全温馨的考试环境。

教务处副处长樊慈详细解读了《郑州工业应用技术学院

2022年专升本考试工作方案》，并就具体考试工作做了安排；党政办公室主任降雪辉解读了《郑州工业应用技术学院2022年专升本考试工作应急预案》；后勤处处长李攀峰介绍了《郑州工业应用技术学院2022年专升本考试疫情防控工作方案》。

(文/吴亚亚 图/居培君)

我校领导“直播带岗”助力毕业生就业

为助力学校2022届毕业生就业，5月26日上午，郑工学校党委副书记王洪海一行5人赴新开普集团旗下完美数联（杭州）科技有限公司（以下简称“完美校园”），开展访企拓岗促就业暨“筑梦郑工职击未来”线上“直播带岗”活动。新开普集团联合创始人暨完美校园董事长傅常顺先生接待了王书记一行。

在新开普集团副总裁、完美校园总经理焦征海先生的陪同下，王书记一行参观了公司展厅，了解了新开普集团的发展历程和业务产品，并实地考察了公司生产车间。

考察结束后，双方召开了座谈会。座谈会上，王书记指出，此次走访调研，既是贯彻落实党中央、国务院关于高校毕业生就业工作的决策部署，更是深化产教融合、校企合作的具体体现。“直播带岗”作为一种新生事物，从一定程度上能够促进用人单位和求职者的精准对接，是我们全力做好“稳就业”工作、落实“保就业”任务的有力抓手。随后，双方签署了就业基地建设协议，现场举行了“郑州工业应用技术学校企合作”授牌仪式。

座谈会后，王书记与完美校园联合开展了“筑梦郑工职

击未来”线上“直播带岗”活动。直播中，王书记代表学校对参加线上招聘的用人单位表示欢迎，向直播间的嘉宾和各企业代表介绍了学校的基本情况、近两年毕业生的就业情况和发展取得的成绩和人才培养成果，为毕业生实现高质量就业增加了“筹码”。同时，诚挚邀请社会各界用人单位为广大毕业生提供更多就业机会。

据悉，此次访企拓岗促就业暨线上直播带岗活动是学校深入贯彻落实《河南省教育厅办公室转发教育部办公厅关于开展全国高校书记校长访企拓岗促就业专项行动的通知》和《河南省教育厅办公室转发教育部办公厅关于举办2022届高校毕业生就业促进周开展“百日冲刺”系列活动的通知》的重要举措，也是积极开展就业工作“一把手”工程的有力践行，旨在为毕业生和用人单位之间搭建零障碍的线上沟通平台。直播带岗活动期间，共有315家企业报名参加，共提供1179个职位，4716个岗位；直播间累计观看人数2000多人，学生投递简历达450多份，为我校扎实做好毕业生就业工作奠定了良好的基础。

(文/陈豆)

我校组织党员收看学习第二期“十大战略”云课堂

为深入学习贯彻河南省第十一次党代会精神，锚定“两个确保”，实施“十大战略”，确保“能力建设作风年”活动取得实效，5月24日，我校组织各基层党组织通过集中收看、自主学习、现场讨论等多种形式，观看学习由中共河南省委组部、河南广播电视台联合推出的“十大战略”云课堂第二期《新型城镇化点亮美好生活》。

本期节目围绕“实施以人为本的新型城镇化战略”，

邀请经济地理学专家、省社会科学院原院长张占仓作为主讲嘉宾，并云连线国家级学者进行事例讲解与深度解读。张占仓同志提出，以人为本的新型城镇化是实现全体人民共同富裕的必经之路。我国坚持走中国特色新型城镇化道路，推进以人为本的新型城镇化，城镇化水平和质量稳步提升，给人民群众带来满满获得感。

(文/高毓)

我校召开2022年度省、市级大创项目立项评审会

5月20日上午，我校2022年度省、市级大学生创新创业训练计划项目（以下简称“大创项目”）立项评审会在行政管理中心六楼西会议室召开。创新创业学院、就业创业处单位负责人及9位项目评审专家参加了会议。

在2022年“大创”项目立项申报中，我校师生积极参与，共申报大创项目113个，通过网评66个项目进入此次评审环节。评审会上，评审专家组结合目标成果、实施方案及与竞赛的结合程度，从项目的创新性、可行性、研究计划及实施条件等方面进行了严格评审，最终确定了《抑制口腔厌氧菌的气溶胶咀嚼片的研发》等29个项目，将参加学校2022年度省、市级大创项目的立项申报。（文/梁婧瑶）



5月24日，我校在东校区建工楼梦想厅举行了2022年“挑战杯”大学生创业计划竞赛决赛。校党委副书记王洪海、相关单位负责人、各二级学院党委（党总支）书记、团委书记参加了决赛。

本届大赛邀请中原工学院两位专家担任线上评委，科研处、校地合作教育处、建筑工程学院、机电工程学院、信息工程学院、医学院、商学院、管理学院、药学与化学工程学院等9名教授担任线下评委。本次大赛共有60个项目进入终审决赛小组赛，小组赛分为现场展示和答辩两个环节，包括科技创新和未来产业、乡村振兴和农业农村现代化、社会治理和公共服务、生态环保和可持续发展、文化创意和区域合作等5个类别。

比赛中，各参赛团队通过PPT讲解、视频演示、成果展示等多种方式，介绍了项目的建设背景与意义、开展情况和成果，评审专家们从社会价值、实践过程、创新意义等方面对各项目进行了指导。通过激烈比拼，8个项目成功进入决赛金奖争夺赛，角逐本届大赛的金奖。

在决赛中，8个项目逐一上台演示，通过产品构思、新媒体宣传、项目推广、线下落实等方面面向在场观众展现了新青年创新创业的风采，赢得了现场评委及观摩学生的一致好评。

甲组评审组长建筑工程学院院长李文霞教授、乙组评审组长机电工程学院李伟教授、丙组评审组长信息工程学院罗长远教授分别作了精彩点评。创新创业学院常务副院长张君教授对本届挑战杯竞赛的成功举办给予了高度认可，对参赛选手的精彩表现予以充分肯定。

校党委副书记王洪海作了讲话。王书记指出，中国的发展与进步为青年创造了广阔的舞台，国家为青年提供了无限可能的机遇，希望广大郑工学子敢于迎接挑战、善于应对挑战、主动寻求挑战，持续弘扬科创报国精神，在挑战中锤炼科创报国本领、深化科创报国实践。同时，希望全校各级共青团组织团结带领广大团员青年认真贯彻落实习近平总书记关于科技创新的重要指示精神，主动承担历史使命，引领青年学生为创新驱动发展助力，为科技自立自强赋能，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

据悉，此次访企拓岗促就业暨线上直播带岗活动是学校深入贯彻落实《河南省教育厅办公室转发教育部办公厅关于开展全国高校书记校长访企拓岗促就业专项行动的通知》和《河南省教育厅办公室转发教育部办公厅关于举办2022届高校毕业生就业促进周开展“百日冲刺”系列活动的通知》的重要举措，也是积极开展就业工作“一把手”工程的有力践行，旨在为毕业生和用人单位之间搭建零障碍的线上沟通平台。直播带岗活动期间，共有315家企业报名参加，共提供1179个职位，4716个岗位；直播间累计观看人数2000多人，学生投递简历达450多份，为我校扎实做好毕业生就业工作奠定了良好的基础。

(文/崔志敏 图/赵文斐)

我校2022年“挑战杯”大学生创业计划竞赛终审决赛圆满结束

学校官方微博



学校官方微博
校报编辑部官方微博

一颗带铜锈的子弹头，长1厘米，宽1厘米，重19克，一级文物。1999年4月，叶飞将军在北京逝世后，他的子女将这颗意义非凡的“子弹头”捐赠。

这颗子弹头“埋藏”在叶飞同志的身体里长达66年之久，直到叶飞逝世后才被取出。它见证了叶飞同志在革命战争年代，出生入死，不怕牺牲、勇往直前的英雄气概。

1933年冬季，当时叶飞才19岁，他以中共福州中心市委特派员的身份在闽东地区巡视工作。一天中午，叶飞在福安城外的狮子头渡口的客店与地下党接头。此时，突然冲进三个国民党特务，朝他猛扑过来将他按住，朝他的头部开枪。他顿时鲜血淋漓倒在楼梯板上。特务搜去叶飞身上的枪和笔记本就跑了。叶飞虽然头部中弹，但脑子还很清醒，听到特务下楼的声音，便抬起头一看，没想到还有一个留在楼梯口观察叶飞是否死去。那个特务一看叶飞还能抬头，就又冲上来，朝他连连开枪。但是，身中数枪的叶飞竟然还顽强地活着。群众们帮助叶飞脱险，将其送到山上游击队的根据地去，请医生取出了头部的子弹，但胸部的子弹却无法取出，这颗子弹一直留在了叶飞的体内。

福安城外狮子头渡口的生死经历，让他刻骨铭心、终身难忘。叶飞将军曾多次回忆说：“我一生的战斗生涯中几乎死过，1933年冬天的一次，我几乎已经到了死神的怀抱，但最终还是挣脱出来。那次遇险时敌人向我射出的子弹，至今还留在我身体内，算是一个永久的纪念吧。”

这样才可能梦想成真。希望你们坚定目标追求，秉承“励学敦行、明理至善”的校训，弘扬“永不言弃、永不言败、永不言悔”的郑工精神，在努力拼搏奋斗中感悟人生的真谛，在不断超越自我中体验成功的喜悦。

三是要解放思想，勇于创新，敢闯弯道超车。创新是一个民族进步的灵魂，是一个国家兴旺发达的不竭动力，更是引领当今社会发展的第一动力。当今时代是呼唤创新的时代。

当代世界正经历“百年未有之大变局”，你们生在伟大的国度，你们逢伟大的时代，你们是幸运的！大学期间，你们与祖国共成长，与时代同进步、与学校齐发展，有幸亲历了中华人民共和国七十大庆，见证了中国共产党百年华

永葆青春气质 开创美好未来 ——在2022届毕业典礼上的讲话

俞海洛



尊敬的老师们、家长朋友们、亲爱的同学们：

大家上午好！

今天，我们在这里隆重举行郑州工业应用技术学院2022届毕业典礼，共同见证2022届毕业生的荣耀时刻！首先，我谨代表学校，向全体毕业生同学致以最热烈的祝贺和最美好的祝福！向辛勤养育你们的父母、悉心教导你们的老师以及所有帮助你们成长成才的亲人朋友们，致以崇高的敬意和衷心的感谢！

最近在校园里，我常常看到同学们在合影留念，听到同学们感叹毕业就在眼前，这个曾经自己一天骂八遍的学校，这么快就成了母校。是啊，时光荏苒，岁月如梭。弹指一挥间，大学生活就要结束了，受疫情影响，我们只能举办“云端典礼”，老师们连亲自为我们拨正额前的扶苏都已成为奢望，更别提来一个离别的拥抱了。青春才几年，疫情占三年，你们大学的印记除了从青涩懵懂到成熟稳重的蜕变，可能还有一直不能解封的校门和一次又一次的核酸检测。你们可能已经记不起来有多久没出去走走，有的同学还不曾去新郑的具茨山登高望远，还没去黄帝故里感受轩辕二帝的威严……那么多的遗憾，那么多的不舍，离别却已如约而至。同学们，昨日的酸甜苦辣将化作美好的回忆，校园的一草一木将成为终生的眷恋。相信我，不管有多少的遗憾甚至悔恨，大学时代依然是人生中最宝贵的时光，在这里，你收获了知识，收获了成长，更收获了友谊，乃至爱情。大学时代的积累为你们一生的发展打下坚实基础，这里一定是你驶向远方的母港和走向成功的摇篮。

当今世界正经历“百年未有之大变局”，你们生在伟大的国度，你们逢伟大的时代，你们是幸运的！大学期间，你们与祖国共成长，与时代同进步、与学校齐发展，有幸亲历了中华人民共和国七十大庆，见证了中国共产党百年华

代，大家要树立强烈的创新意识，不仅善于学习、继承前人的工作经验和成果，更要不断解放思想，破除思维定势，努力在工作中谋求创新，不断激发自己的潜能，从而实现“弯道超车”。有的同学可能要说，“创新太难了，我做不到”。我要告诉同学们，创新不是天才的专利，而是每个人与生俱来的能力；创新的关键，不在于思考的步子迈得有多大，而在于思考的步骤是不是足够多。换句话讲，只要具备了创新意识，长期关注、研究工作中遇到的共性问题，循序渐进地去思考、去探索、去尝试，每个人都可以有自己的创新，而持续多年这样做的人，必将成为业内的行家里手，甚至是人人羡慕的技术大牛。

四是要常怀感恩，情系家国，开创美好未来。同学们有幸逢盛世，同时也肩负时代重任。当今世界并不太平，霸权主义肆意横行，局部冲突此起彼伏，新冠疫情肆虐全球……可以说没有什么岁月静好，不过是有人替我们负重前行。我们有幸生在伟大的国度，她由无数先辈用鲜血乃至生命铸就，也有无数可爱的人现在正为我们站岗放哨。不要问祖国为你做了什么，而要问自己能为这个国家做些什么。要常怀感恩之心，感谢父母给予生命，感谢老师给予知识，感谢亲人给予关爱，感谢同学朋友给予陪伴和友谊，更要感谢伟大祖国给予我们安全和尊严……一个懂得感恩的人，会更接近成功。希望同学们在今后的工作生活中，能够常怀感恩之心，常思报国之志，怀着对祖国和人民的深厚感情去学习和工作，立大志、明大德、成大才、担大任，为祖国富强、为民族复兴、为人民幸福奉献一生，做一个幸福、快乐的中国人。

最后，我想用毛泽东主席和习近平总书记勉励青年的两段话，送给大家、祝福大家！毛泽东主席说：世界是你们的，也是我们的，但归根结底是你们的！你们青年人朝气蓬勃，正在兴旺时期，好像早晨八、九点钟的太阳，希望寄托在你们身上！习近平总书记讲：青年兴则国家兴，青年强则国家强。青年一代有理想、有本领、有担当，国家就有前途，民族就有希望！

亲爱的毕业生同学们，你们未来施展才干的舞台无比广阔，实现梦想的前景无比光明，在你们即将开启人生新航程之际，衷心祝福你们在未来的日子里，青春作伴，初心如磐！以梦为马，不负韶华！再次祝贺同学们毕业快乐！希望你们以后常回母校看看，希望疫情早日结束，大家归来时畅通无阻！

谢谢大家！

郑州工业应用技术学院成立青年突击队 筑牢校园“安全保护网”助力疫情防控工作

近期，省内外疫情情况复杂多变，郑州工业应用技术学院按照上级工作要求实施静态管理，作为党领导的先进青年的群团组织，学校各级团组织充分展现党的助手和后备军的担当、青年生力军和突击队的作用，挺身而出、冲锋在前，为坚决打赢疫情防控阻击战贡献力量。

一、坚决听党指挥，积极投身阻击疫情的重大政治任务

按照学校党委的要求，校团委及时下发《关于组织全校各级团组织、广大团员在疫情防控工作中充分发挥共青团生力军和突击队作用的通知》，以实际行动体现共青团的使命担当，真正做到哪里任务重，哪里就有团组织坚强有力的工作；校学生会积极响应，积极倡议《在不凡的日子里创造属于我们的精彩人生》，鼓励全校青年服从管理、明辨事理、健康生活，共同肩负起抗击疫情的使命和责任，用实际行动践行“请党放心，强国有我”的青春誓言，为坚决打赢疫情防控阻击战贡献青春力量。

二、聚焦主责主业，切实履行阻击疫情的各项工作任务

面对复杂多变的形式，全校各级团组织迅速进入战斗状态，团干部下沉一线，校团委书记、各学院团委书记驻扎在学校，与学生同吃同住，带领各级团组织、学生组织在疫情防控一线亮身份、做表率，主动配合学校各部门做好校园巡防打贏疫情防控阻击战》等宣传视频，通过身边榜样力量传递青春正能量。

党旗所指就是团旗所向，在疫情防控常态化下学校封闭管理期间，我校各级团组织克服种种困难，靠前指挥，主动承担起守护校园安全的一份责任，已有1438名青年志愿者参与了校园巡逻巡查工作。全校各级团组织和广大团员青年始终坚守在防疫一线，肩负起新时代青年的使命，让团旗始终飘扬在学校各个角落，为学校教育事业的发展保驾护航。



(文图/李费腾)